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Блиц
1. На березе 16 сучков, на каждом сучке по 10 

веток, на каждой ветке по 4 яблока. Сколько 
всего яблок?

2. У семерых братьев по одной сестре. 
Сколько всех детей в семье?

3. Сколько месяцев в году содержат 30 дней? 

На березе яблоки не растут
8 детей

11 месяцев
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1. Заревел вол на сто гор, 
    На тысячу городов

2. Зимой на земле лежал, 
    Весной в реку убежал.

3. Похож я с виду на горох, 
    Где я пройду – переполох.

4. Молоко над речкой плыло, 
    Ничего не видно было. 
    Растворилось молоко, 
    Стало видно далеко.

5. Неизвестно, где живет, 
    Налетит – деревья гнет, 
    Засвистит – по речке дрожь, 
    Озорник, а не уймешь.

6. Старик-шутник 
    На улице стоять не велит, 
    За нос домой тянет.

7. Летит птица орел, 
    Несет в зубах огонь, 
    Огневые стрелы пускает, 
    Никто ее не поймает.

гро
м

мороз



3

3

65

4

2 1

7
8



В автобусе ехали 25 человек. 
На первой остановке вышли 7 человек, зашли 4 человека.
На следующей остановке вышли 12 человек, зашли 5 человек.
На следующей остановке вышли 8 человек, зашли 6 человек.
На следующей остановке вышли 2 человека, зашли 16 человек.
На следующей остановке вышли 5 человек.

Сколько было остановок?
5 

остановок



   На речке летали 12 стрекоз.
Явились 2 друга и рыжий Барбос.
Они так плескались, они так галдели, 
Что 8 стрекоз поскорей улетели.
Остались на речке только стрекозы,
Кому не страшны ребятня и барбосы.
Но вот что моя голова позабыла:

Скажите, пожалуйста, 
сколько их было?

12 стрекоз
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5. Сильная метель со снегом и ветром называется снежная…

1. Большие кучи снега, оставшиеся после метели. Что это?
2. Ледяные кристаллики, падающие с неба зимой. Бывают разной формы. 
Если слипнуться, то образуют снежные хлопья. Что это?
3. Покров влажного или замерзшего снега на ветвях, 
стволах деревьев и т.д. Что это?
4. Похолодание после оттепели приводит к замерзанию намокшего снега. 
Становится очень скользко. Что это?

    5
          4

      3
        2

      1
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Бурый сладкоежка
По лесу идет.
- Где моя малина?
Где тут сладкий мед? - 
Зря ты, сладкоежка,
К пчельника пошел,
Будь поосторожней – 
Попадет от пчел!

А кого в лесу недаром
Называют санитаром?
О себе загадку нам
Загадать он хочет сам:
- По деревьям я скачу,
Проверяю их, лечу.
Клювом я стучу: тук-тук.
Где тут, где тут вредный жук?
От меня спастись не пробуй,
У меня язык особый,
У меня на нем крючки – 
Все личинки, все жучки
Попадут мне на обед,
Никому пощады нет! 

. Мальчик по лесу бродил:
 - Ой, смотрите, крокодил!
Что за чудо? Что за шутка?
Крокодил совсем малютка!
Как тот мальчик ни старался,
Крокодила не поймал.
Только хвост в руке остался,
Крокодил в траву удрал.
Знаешь, как зовут его –
Крокодильчика того?
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Конкурс капитанов
Капитанам необходимо нарисовать 

человечка, используя геометрические 
фигуры: отрезок, треугольник, 

окружность, квадрат.



Задание со спичками
1. Из спичек построен «дом». Переложите 

две спички так, чтобы он повернулся другой 
стороной. 

2. Исправьте ошибку в спичечной записи, переложив 
всего одну спичку. 

3. Положено 5 спичек. Прибавьте к ним 

еще 5 спичек так, чтобы получилось "три". 




